

FOR OFFICE USE ONLY	

HOUSE FLOOR AMENDMENTS

2019 Regular Session

Amendments proposed by Representative Henry to Engrossed House Bill No. 356 by Representative Henry

AMENDMENT NO. 1

On page 1, line 2, after "reenact" delete the remainder of the line and insert the following:

"R.S. 15:833(A)(1)(b) and (c)(i) and (ii) and to enact R.S. 15:833(A)(1)(c)(vi), relative to the department of corrections; to provide"

AMENDMENT NO. 2

On page 1, line 5, change "certain healthcare" to "medical"

AMENDMENT NO. 3

On page 1 line 7, after "visitation" delete the remainder of the line and insert the following:

"at the medical facility; to amend the definition of "serious bodily injury"; to provide relative to the security procedures and policies of the visitation;"

AMENDMENT NO. 4

On page 1, line 10, after "Section 1." delete the remainder of the line and insert the following:

"R.S. 15:833(A)(1)(b) and (c)(i) and (ii) is hereby amended and reenacted and R.S. 15:833(A)(1)(c)(vi) is hereby enacted to read as follows:"

AMENDMENT NO. 5

On page 1, line 12, after "A.(1)" delete the remainder of the line and delete lines 13 and 14 in their entirety and insert asterisks "* * *"

AMENDMENT NO. 6

On page 1, at the beginning of line 15, delete "(2)(a)" and insert "(b)"

AMENDMENT NO. 7

On page 1, delete line 16 in its entirety and insert the following:

~~"an intensive care unit or trauma center~~ a medical facility, the warden or other governing authority of"

AMENDMENT NO. 8

On page 1, delete line 19 in its entirety and insert the following:

"inmate to ~~the intensive care unit or trauma center~~ a medical facility."

1 AMENDMENT NO. 9

2 On page 2, at the beginning of line 1, delete "(c)(b)(i)" and insert "(c)(i)"

3 AMENDMENT NO. 10

4 On page 2, line 2, after "admittance to" delete the remainder of the line and insert the
5 following:

6 "an intensive care unit or trauma center a medical facility,"

7 AMENDMENT NO. 11

8 On page 2, delete line 5 in its entirety and insert the following:

9 "intensive care unit or trauma center medical facility, unless the warden or
10 other governing"

11 AMENDMENT NO. 12

12 On page 2, line 13, change "intensive care unit" to "medical facility"

13 AMENDMENT NO. 13

14 On page 2, delete lines 14 through 29 in their entirety and insert the following:

15 "(ii) For purposes of this Paragraph, "serious bodily injury" means bodily
16 injury that involves ~~unconsciousness, extreme physical pain or~~ protracted and
17 obvious disfigurement, or protracted loss or impairment of the function of a bodily
18 member, organ, or mental faculty, or a substantial risk of death.
19 * * *

20 AMENDMENT NO. 14

21 On page 3, delete lines 1 through 12 in their entirety and insert the following:

22 "(vi) The visitation shall follow all security procedures and policies of the
23 correctional facility, jail, or other detention center and the medical facility where the
24 inmate is being housed.
25 * * *